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Toyota anuncia a chegada de Lilian Assis à área de ESG & Comunicação

· Executiva, com mais de 15 anos de experiência na indústria de tecnologia, traz expertise na condução de estratégias multidisciplinares em busca de maior integração entre as áreas

· Departamento de Comunicação passa a se chamar ESG & Comunicação com a inclusão do setor de meio ambiente das fábricas

A Toyota do Brasil comunica mudanças em seu time de comunicação com a chegada de Lilian Assis. Com mais de 15 anos de experiência na indústria de tecnologia, a executiva será responsável pela comunicação interna, externa e institucional da marca e responderá diretamente a Otacílio Nascimento, gerente de Comunicação e diretor da Fundação Toyota do Brasil, sob supervisão de Viviane Mansi, diretora de ESG e Comunicação da Toyota para América Latina e Caribe e presidente da Fundação Toyota do Brasil. 

Formada em negócios e marketing pela Fundação Escola de Comércio Álvares Penteado (Fecap), MBA em comunicação corporativa na Associação Brasileira de Comunicação Empresarial (Aberje) e especialização em comunicação corporativa e relações públicas internacionais na Syracuse University, em Nova York, Lillian Assis traz o conhecimento adquirido em multinacionais, na liderança e como membro de times globais, multiculturais e multidisciplinares. 

Entre os desafios da nova colaboradora, estão intensificar a agenda de eletrificação proposta pela Toyota, com destaque para a solução pioneira da fabricante com os híbridos flex, por se tratar de uma das soluções que menos emite CO2 considerando todo o seu ciclo de vida e o fato de já termos a infraestrutura necessária, e pautas de ESG que definitivamente contribuam para impactos positivos na sociedade.

“Minha chegada a Toyota reforça ainda mais o compromisso da marca de atingir os mais diferentes públicos, numa ampla integração com os diversos stakeholders. Além disso, queremos avançar e tornar ainda mais conhecido nossa proposta de mobilidade e nossos compromissos de descarbonização, destaca Lilian.

Outra mudança é que, desde o começo do ano, a área de comunicação e sustentabilidade da Toyota passou a ser ESG & Comunicação. A alteração busca maior sinergia entre as áreas operacionais e corporativas com a inclusão do departamento de meio ambiente das plantas, responsável pelos controles de KPIs ambientais, como água, CO2, resíduos, energia elétrica e gás, além da certificação ISO 14001 das quatro fábricas.

Ainda segundo Lilian, a fusão entre os departamentos reforça os objetivos estratégicos orientados por questões ambientais, sociais e de governança, fortalece a agenda ESG da fabricante e manda uma mensagem poderosa ao mercado. “Na Toyota, a busca pela neutralidade de carbono é constante. Temos nossos objetivos de curto, médio e longo prazo, e essas mudanças demonstram quanto estamos empenhados”, finaliza.
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A Toyota Motor Corporation trabalha para desenvolver e fabricar produtos de alta qualidade, seguros e inovadores, além de serviços que criem felicidade ao oferecer mobilidade para todos. Acreditamos que a verdadeira conquista vem ao apoiar nossos clientes, parceiros, colaboradores e as comunidades onde estamos inseridos. Desde a nossa fundação, há mais de 80 anos, em 1937, aplicamos nossos princípios na busca de uma sociedade mais inclusiva, sustentável e segura. Hoje, ao nos transformar em uma empresa de mobilidade, desenvolvendo tecnologias conectadas, automatizadas, compartilhadas e eletrificadas, nos mantemos fiéis aos nossos princípios e a muitos dos Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU para contribuir com um mundo melhor, onde todos são livres para se locomover.

Mais informações
Toyota do Brasil – Departamento de ESG & Comunicação
Kelly Buarque – kbuarque@toyota.com.br 
Kessia Santos – kosantos@toyota.com.br
Lilian Assis - lassis@toyota.com.br
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toyota@rpmacomunicacao.com.br 
Guilherme Magna – (11) 98600-8988
Leonardo de Araujo – (11) 96084-0473
Raphaella Abrahão – (11) 94188-7017
Fernando Irribarra – (11) 97418-3710
Tel.: (11) 5501-4655
www.rpmacomunicacao.com.br  
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