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TOYOTA GAZOO Racing inaugura quinta GR Garage no Brasil

· Espaço dedicado à divisão esportiva da Toyota estará na concessionária Lince, em Goiânia
· Local será destinado a encontros de entusiastas, eventos GAZOO Racing e um dos cinco pontos de vendas do GR Corolla no Brasil
· GR Garage oferece peças de vestuário que trazem o estilo das pistas para o dia a dia, além de itens colecionáveis exclusivos para os fãs de automobilismo

A Toyota GAZOO Racing anuncia a abertura da quinta GR Garage no Brasil, localizada na concessionária Toyota Lince em Goiânia (GO). O novo espaço foi desenvolvido para receber e reunir os entusiastas do motorsport que buscam adquirir itens de vestuário e acessórios similares aos utilizados pelos pilotos profissionais das competições em que a Toyota participa. Com um ambiente personalizado para os fãs de esportes a motor, a divisão esportiva TOYOTA GAZOO Racing dá mais um passo em sua estratégia de expansão no País, levando o espírito e a emoção das pistas aos consumidores.

A nova loja será o quinto ponto de venda no Brasil a comercializar o novo GR Corolla, lançado oficialmente em julho deste ano. Com apenas 99 unidades disponíveis, o modelo ostenta o título de primeiro esportivo da marca a ser vendido no País. Equipado com motor 1.6 turbo de três cilindros, capaz de produzir 304 cv de potência e 37,7 kgfm de torque, o conjunto mecânico é composto ainda por uma transmissão manual de seis marchas. 

A nova loja conta com uma ampla gama de peças de vestuário confeccionadas com tecidos diferenciados e confortáveis, assim como chaveiros, bonés, camisetas, jaquetas, canecas e garrafas térmicas. Além disso, estará disponível um simulador que dará aos visitantes uma experiência de pistas de corridas. 

A GR Garage Goiânia ainda comercializa peças para customização para os veículos Toyota, permitindo a adição do estilo esportivo da TOYOTA GAZOO Racing em modelos como Corolla, Corolla Cross e Hilux.

“Este é um espaço onde as pessoas podem se encontrar e compartilhar sua paixão por automóveis. O centro-oeste é muito envolvido e apaixonado por este ramo, estamos muito felizes de chegarmos à Goiânia. Queremos proporcionar ao público um ambiente único que entregue uma experiência de proximidade com o universo das pistas de corrida e demonstre a nossa filosofia e paixão por automobilismo”, afirma Daniel Grespan, responsável pelo projeto TOYOTA GAZOO Racing no Brasil.

Atualmente, todos os veículos que possuem a bandeira TOYOTA GAZOO Racing são equipados com algum tipo de modificação. No caso do Corolla e Corolla Cross, as modificações ficam por conta do chassi e suspensão, que são calibrados para proporcionar um caráter esportivo. No caso da Hilux GR-SPORT, os aprimoramentos estão na plataforma, que evoluiu e apresenta bitola mais larga (+155mm na traseira e +140mm na frente), nova suspensão com amortecedores monotubo, novos freios e mais potência em relação às demais versões do portfólio Hilux.

As outras concessionárias GAZOO Racing estão localizadas em Florianópolis (SC), Porto Alegre (RS), Alphaville (SP) e Curitiba (PR). A marca prevê abertura de novos espaços personalizados em breve.

Serviço:
Concessionária Toyota Lince – Av. T-4, 107 - St. Bueno - Goiânia, GO - 74835-090
Horário de funcionamento: de segunda à sexta das 8h às 19h. Aos sábados das 9h às 14h
Telefone: (62) 3621-.4545

Sobre a TOYOTA GAZOO Racing
A TOYOTA GAZOO Racing personifica o compromisso da Toyota em ultrapassar todos os limites para fabricar automóveis “cada vez melhores”, em criar tecnologias e soluções sob as condições extremas do automobilismo e em nunca parar de inovar. A TOYOTA GAZOO Racing compete com os seus automóveis para ultrapassar os limites e aprender com os desafios mais difíceis. Competir em todos os tipos de estrada, independentemente do desafio, inspira a TOYOTA GAZOO Racing a conceber o futuro DNA da Toyota para trazer a liberdade, a aventura e a alegria de conduzir a todos.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Mais informações
Toyota do Brasil – Departamento de Comunicação
Lilian Assis – lassis@toyota.com.br
Kelly Buarque – kbuarque@toyota.com.br 
Kessia Santos – kosantos@toyota.com.br

RPMA Comunicação
toyota@rpmacomunicacao.com.br 
Guilherme Magna – (11) 98600-8988
Leonardo de Araujo – (11) 96084-0473
Henrique Carmo – (11) 98058-6298
Tel.: (11) 5501-4655
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