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Stock Car: TOYOTA GAZOO Racing vence em Buenos Aires com Matías Rossi

· Argentino se torna o primeiro estrangeiro a triunfar em casa na categoria brasileira. Gianluca Petecof e Rubens Barrichello também garantem lugares no pódio

Pela primeira vez na história, a Stock Car viu um piloto argentino conquistar uma vitória correndo em seu país. Neste domingo (8), Matías Rossi, piloto da TOYOTA GAZOO Racing, venceu a segunda corrida da nona etapa da temporada, disputada no Autódromo Oscar y Juan Gálvez, em Buenos Aires, colocando seu nome na história da categoria brasileira.

Foi determinante para o triunfo de Rossi manter a décima posição nas voltas finais da primeira corrida do dia. Com a inversão de posições, “El Mísil” largou da pole position na segunda prova, e mostrou um ritmo dominante para sair com a vitória no circuito oito do autódromo localizado na capital argentina.

“Estou muito feliz pela vitória. A equipe Full Time me deu um carro ótimo e pude vencer em meu país. É um dia incrível para a minha carreira. Agradeço muito a TOYOTA GAZOO Racing do Brasil e a todos por permitirem um dia como esse aqui”, disse Rossi, logo após a corrida deste domingo.

Outros destaques da rodada dupla argentina do campeonato ficaram por conta de Gianluca Petecof e Rubens Barrichello. Os pilotos da Full Time foram ao pódio, com o estreante na Stock Car garantindo um terceiro lugar na primeira disputa, e o atual campeão cruzando a linha de chegada com o segundo lugar na prova que fechou o final de semana.

A próxima etapa da Stock Car está marcada para o dia 29 de outubro no Velocitta, autódromo localizado em Mogi Guaçu (SP).


Sobre a TOYOTA GAZOO Racing
A TOYOTA GAZOO Racing personifica o compromisso da Toyota em ultrapassar todos os limites para fabricar automóveis “cada vez melhores”, em criar tecnologias e soluções sob as condições extremas do automobilismo e em nunca parar de inovar. A TOYOTA GAZOO Racing compete com os seus automóveis para ultrapassar os limites e aprender com os desafios mais difíceis. Competir em todos os tipos de estrada, independentemente do desafio, inspira a TOYOTA GAZOO Racing a conceber o futuro DNA da Toyota para trazer a liberdade, a aventura e a alegria de conduzir a todos.
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Toyota do Brasil – Departamento de Comunicação
Lilian Assis – lassis@toyota.com.br
Kelly Buarque – kbuarque@toyota.com.br 
Kessia Santos – kosantos@toyota.com.br

RPMA Comunicação
toyota@rpmacomunicacao.com.br 
Guilherme Magna – (11) 98600-8988
Leonardo de Araujo – (11) 96084-0473
Henrique Carmo – (11) 98058-6298
Tel.: (11) 5501-4655
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