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KINTO anuncia novas mudanças executivas 
em sua operação no Brasil

São Paulo, 18 de Março de 2024 – A KINTO, empresa especializada em soluções de mobilidade da Toyota, anuncia nova e significativa alteração em sua liderança no País. Rafael Chang passa a ser o novo CEO da KINTO Brasil, sucedendo Masahiro Inoue. Essa mudança, em linha com o anúncio recente de alterações organizacionais feito pela Toyota do Brasil, reflete a visão estratégica da companhia para fortalecer suas operações na região e reforça o compromisso da empresa em moldar o futuro da mobilidade com base em inovação, qualidade e confiabilidade. 
Masahiro Inoue, durante seu período como CEO da KINTO Brasil, foi fundamental para a criação e consolidação da empresa na América Latina. Sua liderança foi marcada pela introdução de serviços inovadores de aluguel de carros Toyota e Lexus via aplicativo e gestão de frota em 2020, impulsionando a expansão da KINTO para outros 12 países na região, além de Brasil e Argentina.
"Toda a equipe da KINTO BR é muito grata ao Massa Inoue pela liderança e o apoio durante esse período inicial da KINTO no País. Desejamos muito sucesso no seu novo desafio profissional. Da mesma forma, estamos muito felizes pela nomeação do Rafael Chang como nosso novo CEO. É mais um claro sinal do comprometimento da Toyota com a transformação do futuro da mobilidade no Brasil e na América Latina”, comenta Roger Armellini, recentemente nomeado Deputy CEO da KINTO Brasil e Regional Officer de Mobilidade, DCX e Value Chain da Toyota América Latina e Caribe. 
Como parte da estratégia de mobilidade da Toyota, Rafael Chang, recém-nomeado CEO da Toyota América Latina e Caribe, terá como um de seus principais objetivos na liderança da KINTO BR a expansão dos atuais serviços no País, escalando o volume de unidades em operação de forma sustentável. Sua expertise será fundamental para impulsionar o crescimento contínuo e a inovação da empresa no setor de mobilidade, além de continuar liderando a transformação da Toyota e da Rede de Concessionárias em empresas ágeis de mobilidade, alinhadas com as demandas em constante evolução do mercado.
"É uma honra liderar a KINTO Brasil neste momento crucial no cenário de mobilidade. A Toyota é uma referência neste aspecto e a KINTO tem se fortalecido no mesmo sentido, consolidando-se como uma parceria ideal ao oferecer soluções para que pessoas e empresas se movam com mais liberdade e confiança. Avançaremos juntos e continuaremos a crescer de forma sustentável, como uma única equipe, fazendo o presente e construindo o futuro da mobilidade no Brasil e em nossa região”, declara Rafael Chang. 

KINTO no Brasil e região 
Pioneira no mercado brasileiro e presente no País desde 2020, a KINTO desempenha um papel protagonista ao oferecer soluções e serviços que priorizam o uso do veículo conforme as diferentes necessidades em mobilidade. Atualmente, a empresa oferece três serviços no Brasil: KINTO Share, de aluguel e compartilhamento de veículos Toyota e Lexus por horas, dias, semanas e até um mês; KINTO One Fleet, de gestão de frotas corporativas; e KINTO One Personal, de assinatura de veículos novos e seminovos Toyota. 
Por meio da KINTO, a Toyota posiciona-se hoje como a empresa automotiva com o mais amplo portfólio de serviços de mobilidade no País.
A KINTO está presente em mais de 40 países em todo o mundo. Na região da América Latina e Caribe, além do Brasil, mercados como Argentina, Chile, Peru, Bolívia, Uruguai, Panamá, Paraguai, Nicarágua, Honduras e Guatemala já contam com serviços de mobilidade KINTO. 
Para saber mais sobre a KINTO, acesse https://kintomobility.com.br/ 

Objetivos de Desenvolvimento Sustentável:
A divulgação deste material colabora diretamente para o seguinte Objetivos de
Desenvolvimento Sustentável (ODS) ONU:
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Sobre a Toyota do Brasil
A Toyota do Brasil está presente no País há 66 anos. Possui três unidades produtivas, localizadas em Indaiatuba, Sorocaba e Porto Feliz, todas no Estado de São Paulo, e emprega cerca de 6 mil pessoas. A Toyota é a montadora líder em eletrificação no mundo: desde 1997 já foram comercializados mais de 20 milhões de automóveis mais limpos, sejam modelos híbridos, híbridos flex, híbridos plug-in, 100% a bateria ou movidos a hidrogênio. Com o objetivo de impulsionar a eletrificação da frota de veículos no Brasil, em 2013, a Toyota lançou o primeiro veículo híbrido em nosso país, o Toyota Prius. Em 2019, a companhia foi além, inovando mais uma vez para oferecer o único híbrido flex do mundo – fabricado com exclusividade no mercado brasileiro –, o Corolla Sedã, e, em 2021, o primeiro SUV híbrido flex do mercado, o Corolla Cross, também fabricado no País. Atualmente, já são mais de 70 mil carros eletrificados com a tecnologia híbrido flex em circulação pelo Brasil. Em 2020, lançou a KINTO, sua nova empresa de mobilidade, para oferecer serviços como aluguel de carros e gestão de frotas a uma sociedade em transformação. Também reforçou sua marca GAZOO, por meio de iniciativas que desafiam a excelência de seus veículos. Tem como missão produzir felicidade para todas as pessoas (“Happiness for All”) e, para tanto, está comprometida em desenvolver carros cada vez melhores e mais seguros, além de avançar nas soluções de mobilidade. Junto com a Fundação Toyota do Brasil, tem iniciativas que repercutem nos 17 Objetivos de Desenvolvimento Sustentável da ONU. Mais informações: Toyota Global e Toyota do Brasil.
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