Vladimir Centurião 
Diretor Comercial da KINTO 

Descrição: Centurião acumula 27 anos de carreira na indústria automotiva. Com passagens significativas pela Toyota do Brasil e na Toyota Peru, o executivo assume a Direção Comercial da KINTO, trazendo consigo um histórico de gestão estratégica em vendas, desenvolvimento de produtos e operações de pós-venda.


Vladimir Centurião, com formação em economia na Universidade Municipal de São Caetano do Sul e contabilidade e um MBA em Gestão Empresarial, acumula 27 anos de carreira na indústria automotiva. Em seus primeiros anos da Toyota do Brasil, Centurião desempenhou com sucesso funções como Gerente do Departamento de Vendas Diretas, Gerente de Vendas Nacionais, Gerente Geral de Vendas e Diretor de Marketing, Vendas e Planejamento de Produtos. Depois, ocupou o cargo de Diretor Comercial, e na Toyota Peru, onde atuou como Vice-Presidente Comercial e de Pós-Venda nos últimos dois anos e meio.
Após um período significativo de contribuições nesses papéis, Centurião retorna ao Brasil para assumir a Direção Comercial da KINTO, trazendo consigo um histórico de gestão estratégica em vendas, desenvolvimento de produtos e operações de pós-venda.




