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Toyota premia fornecedores com melhor desempenho em 2024
· Premiação contou com a participação de mais de 250 fornecedores do Brasil e da Argentina
· Toyota busca aumentar a competitividade da cadeia produtiva da região com sustentabilidade e responsabilidade

São Paulo, 22 de maio de 2025 – A Toyota realizou, no último dia 13, a 21ª edição do Toyota Latin America and Caribbean (TLAC) Suppliers Conference, um encontro que reúne fornecedores da companhia na região para compartilhar a estratégia anual e premiar os melhores fornecedores do ano. A cerimônia ocorreu na Argentina, e contou com a presença de Rafael Chang, CEO da Toyota para América Latina e Caribe; Evandro Maggio, presidente da Toyota do Brasil; Gustavo Salinas, presidente da Toyota Argentina e outros representantes da Toyota na América Latina.

A conferência ofereceu uma oportunidade para a Toyota compartilhar sua estratégia anual com os fornecedores e premiar aqueles que superaram as expectativas em relação aos requisitos e entregas de produtos durante o ano de 2024. A marca também pôde apresentar as novas perspectivas da empresa.

No evento, participaram mais de 250 fornecedores, tanto brasileiros quanto argentinos. A avaliação das empresas é baseada em critérios como segurança, qualidade, sustentabilidade, entrega de peças, gerenciamento de custos, operações e aplicação do Sistema de Produção Toyota (TPS). O objetivo é impulsionar a excelência em todas as áreas de atuação. Na oportunidade, os fornecedores foram reconhecidos em quatro categorias principais: Outstanding Suppliers, Best Supplier, ESG e Regional Contribution.

Neste ano, a premiação de Regional Contribution foi para as empresas GKN do Brasil e Indústrias Guidi, da Argentina. Já as empresas Mueller e Autoneum foram premiadas na categoria Best Supplier. A premiação referente à categoria ESG foi concedida à: Robert Bosch e Autoneum (no critério Ambiental); Cooper e Esteban Cordero (na área Social); e Adient e Indústrias Guidi (por suas ações em Governança).Por fim, receberam o prêmio Oustanding Supplier, as empresas Adient, Autometal, Barossi, Benteler, Bosch, Cooper, Denso Brasil, GDBR, GKT-TB, Intertrim, Inylbra, Itaesbra, JSP, JTEKT BR, Kautex, Metagal BR, Op Mobility, PECVAL, Purem, Schaeffler, SEG Automotive, Sogefi BR, Stanley, Sumidenso, Vuteq BR, Yazaki BR, ZF, Esteban Cordero, Ferrosider, JTEKT Ar, Maro, Mirgor, Pilkington, Ternium, Testori, Yazaki Ar e YPF.

A Toyota reafirma seu compromisso em manter parcerias fortes e promover a excelência em toda a sua cadeia de suprimentos, impulsionando o crescimento e a inovação na indústria automotiva da região.

Sobre a Toyota do Brasil
A Toyota do Brasil está presente no País há 67 anos. Possui três unidades produtivas, localizadas em Indaiatuba, Sorocaba e Porto Feliz, todas no Estado de São Paulo, e emprega cerca de 6,7 mil pessoas. A Toyota é a fabricante líder em eletrificação no mundo: desde 1997 já foram comercializados mais de 30 milhões de automóveis mais limpos, sejam modelos híbridos, híbridos flex, híbridos plug-in, 100% a bateria ou movidos a hidrogênio. Tem como missão produzir felicidade para todas as pessoas (“Happiness for All”) e, para tanto, está comprometida em desenvolver carros cada vez melhores e mais seguros, além de avançar nas soluções de mobilidade. 
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