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Toyota do Brasil anuncia mudanças em sua estrutura Comercial
· Soraya Battistini assume o cargo de Gerente Geral Comercial para as operações da empresa no Brasil. A executiva possui 20 anos de atuação na companhia
· Fabio Lage encerra sua trajetória, após 11 anos de contribuições à empresa

[bookmark: _Hlk207008251][bookmark: _Hlk207008209]Sorocaba, 25 de agosto de 2025 – A Toyota do Brasil anuncia mudanças, vigentes a partir de hoje (25/08), no comando de sua área Comercial. Fabio Lage despede-se da empresa após 11 anos de atuação, tendo contribuído para a área Comercial e para os negócios da empresa no país.
Soraya Battistini assume o cargo de Gerente Geral Comercial no Brasil, reportando-se diretamente a José Ricardo Gomes, Diretor Comercial Brasil e Diretor Regional de Atendimento ao Cliente & Cadeia de Valor LATAM.
Com mais de duas décadas de atuação no setor automotivo, a executiva iniciou sua carreira no Pós-Vendas da Scania, teve passagem pela Iveco e, há 20 anos, constrói uma sólida trajetória na Toyota do Brasil. Ao longo desse período, Soraya atuou em áreas estratégicas como Pós-Vendas, Desenvolvimento de Rede e Vendas, experiências que lhe conferiram uma visão abrangente do negócio e do mercado. 
A atualização na área Comercial da Toyota do Brasil reflete o compromisso com a direção estratégica da empresa, focada no incremento da retenção e no desenvolvimento da cadeia de valor, entre a melhoria de negócios tradicionais e o desenvolvimento de novos negócios. A nova estrutura fortalece a visão centrada no cliente e o crescimento sustentável da companhia no país. 




